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„Prebuď sa ty, čo spíš, vstaň z mŕtvych; zažiari ti Kristus!“ (Ef 5, 14) 
 

     Drahá mama! 
 

Drahá, lebo každá jedna sme pozvaná k životu Panny Márie. Každá sme dostali od Pána pozvanie, 

na ktoré môžeme denne odpovedať: Hľa, služobnica Pána, nech sa mi stane podľa tvojho slova. 

Drahá, lebo potom, čo vyslovíme tieto slová, začne sa v našich životoch stávať Božie slovo živým. Ak 

sa o to budeme snažiť každý deň v tomto novom roku, môžeme si byť isté, že láska matiek premôže 

svet. Isto si to každá     z nás želá aspoň v niektorej oblasti svojho života alebo života svojich detí. 

Nemôžeme totiž povedať, že by sa nás tlak tohto sveta netýkal. 

V tomto duchu nás pozýva Božie slovo k novej bdelosti, k novému vnútornému prebudeniu, ktoré 

nám prinesie novú vzpruhu a novú radosť do života. Veď čo je väčšou radosťou nás mám, ako 

vedomie, že sa snažíme plniť jeho vôľu. 

Nech nám v tomto snažení skutočne každý deň žiari Kristus na cestu, ktorá nie je cestou v 

zaužívaných koľajach, ale každodenným hľadaním živého Pána a načúvaním jeho Svätému Duchu. To 

si spojené v modlitbe želajme v tomto novom roku.   

                                                                                                                                        mama Helka 

Modlitba v kaplnke nášho komunitného domu 
 

Na začiatku tohto roka sme sa modlili v kaplnke pred Eucharistiou a veľmi sa nás dotýkalo slovo 

z knihy proroka Joela 2, 12 – 18, ktoré sme čítali:  
 

„Teraz však hovorí Pán, obráťte sa ku mne celým svojím srdcom, pôstom i plačom a nárekom, 

roztrhnite si srdcia a nie rúcho...  
 

...   Možno, že sa zmení a odpustí ...  
 

... zasväcujte pôst, zvolajte zhromaždenie, zvolajte ľud, zasväťte zástup, zjednoťte starcov, 

zhromaždite maličkých aj tých, čo sajú prsia...  
 

... Medzi predsieňou a oltárom nech plačú kňazi, Pánovi sluhovia, a nech hovoria: Ušetri, Pane, 

svoj ľud a nevydávaj svoje dedičstvo na hanbu, aby nad nimi panovali národy. Prečo by mali vravieť 

medzi národmi: Kdeže je ich Boh?“  
 

Výzva na pokánie 
Toto Pánovo slovo je výzvou na pokánie. Tak veľa hovoríme o rodine, tak veľmi nám na nej záleží, 

ale často aj nechtiac sa prehrešujeme práve v rodine a proti rodine.  
 

Preto v tomto čase pred referendom je výzva na pokánie veľkou Božou milosťou. Môžeme 

odprosovať na našich stretnutiach MM za hriechy proti rodine, proti životu.  
 

Odprosujme nášho Boha za to, že sme neprijali deti, boli sme tvrdí a neláskaví k svojim najbližším, 

odvrhli sme starých ľudí, nectili sme si hodnotu staroby, poddávali sme sa egoizmu a pôžitkárstvu.  

Robme pokánie spolu s kňazmi, so starcami a deťmi, aby to počuli.  
 

Ak to tak spravíme, nebudeme na posmech a nebudú sa nás pýtať: Kde je váš Boh?  

Prosme pokorne a úprimne: Ušetri, Pane, svoj ľud. 
 

Spojené v modlitbe a pôste 
 

Božie slovo nás vyzýva k pôstu. Prosme teda o milosť pôstu a postime sa aspoň jeden deň, aby sme 

svoju modlitbu urobili ľúbeznou Pánovi. Môže to byť práve ten deň, keď sa modlíme v skupinke MM. 

Zamerajme sa na odprosovanie, a to aj keď si nie sme vedomé vlastnej viny.  

Kajajme sa ako Daniel. On bol muž spravodlivý v Božích očiach, a napriek tomu odprosoval za 

celý izraelský národ: „Pre svoje meno nevydávaj nás na večnosť a nezrušuj s nami svoju zmluvu!“ 



Slobodne prednášajme nášmu Bohu akékoľvek modlitby na tento úmysel, každý vzdych a každý 

malý skutok urobme s veľkou láskou. Modlime sa za naše rodiny intenzívne až do dňa referenda a 

nebojme sa!  

Modlime sa v našich rodinách, ak môžeme, veď keď sa modlí rodina, to je už Božie kráľovstvo na 

zemi. A odovzdávajme všetkých, na ktorých si v tomto čase spomenieme. 
 

Modlitbové trojdnie 23. až 25. januára 2015 
 

Na januárovom trojdní sa spojíme v modlitbe za naše rodiny. V piatok odporúčame slovo z proroka 

Daniela 3, 26 – 43, budeme odprosovať za všetko, čím sme sa my samy previnili proti rodine. V 

sobotu Daniel 3, 43 – 45 odprosujme za tých, ktorí akýmkoľvek spôsobom ublížili našim rodinám, 

a budeme prosiť o ich obrátenie. V nedeľu Daniel 3, 52 – 90 budeme chváliť Pána za kňazov, za 

našich rodičov a rodiny, z ktorých sme vyšli, za našich manželov, za deti a za všetky dary, ktoré sme 

dostali v našich rodinách. 
 

Pýtali sme sa za vás 
 

Vo februári nás čaká referendum o rodine. Možno si kladiete otázku, čo bude znamenať úspešné 

referendum pre náš život. Spýtali sme sa jedného z jeho organizátorov, Mareka Michalčíka. (Celú 

odpoveď nájdete v prílohe.) 
 

Dozvedeli sme sa, že ak na referendum pôjde 50 % všetkých voličov, ktorí budú na otázky 

odpovedať áno, bude úspešné. Pre nás to bude znamenať, že nasledujúce tri roky na Slovensku nebude 

možné zmeniť zákony, ktoré teraz u nás platia a týkajú sa otázok v referende. Po uplynutí tejto doby 

ich bude možné zmeniť iba zmenou ústavy alebo ústavným zákonom. 
 

Čiže manželstvo zostane definované ako vzťah jedného muža a jednej ženy. Naďalej sa bude 

prihliadať na najlepší záujem dieťaťa vyrastať v prostredí rodiny založenej manželstvom muža a ženy. 

Deti budú ochránené od adopcií homosexuálnym párom. Zostane zachovaná najdôležitejšia 

zodpovednosť rodičov za výchovu detí. Školy nebudú môcť nútiť deti zúčastniť sa nevhodnej 

sexuálnej výchovy, s ktorou by ony alebo ich rodičia nesúhlasili. Rodičia budú ochránení od väznenia 

za prípadné odmietnutie takejto výchovy pre ich deti. 
 

Preto je nesmierne dôležité, aby sme sa na referende zúčastnili. 

 

Spoločenstvo cez nebo 
 

 

Drahé mamy, v MM sme neustále spojené v modlitbe, ale teraz nás čaká ešte intenzívnejšie 

duchovné spojenie v modlitbe, pôste a malých skutkoch urobených z veľkej lásky. Tešíme sa na toto 

spoločenstvo, v strede ktorého je a bude vždy náš Pán Ježiš.  
 

Je krásne, že sa tento rok začína práve takto. Prajeme vám a vašim rodinám požehnaný celý rok 

2015.   Za nás všetky s láskou a vďakou                                                          

 mamy Jana a Helka 

 


